
Erratum

Gouvernement du Québec

Décret 600-2012, 13 juin 2012

CONCERNANT la nomination de madame Linda Landry
comme sous-ministre associée au ministère des
Ressources naturelles et de la Faune

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 4 juillet 2012,
144^e année, numéro 27, page 3576.

Aux pages 3576 et 3577, on aurait dû lire dans le titre
et le dispositif du décret concernant la nomination de
madame Linda Landry : « sous-ministre adjointe » au
lieu de « sous-ministre associée ».

58225